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《行政职业能力测验》试卷 第一部分 数量关系 数理能力部分

包括三种类型的题目(共25题)。 一、数字推理(15题)：每道试

题给出一组数字，其中缺少一项，要求仔细观察给出数字的

排列规律。然后在4个选项中选择出最符合题意的正确答案。

使之符合该组数字的排列规律。 例题： 2，5，10，17，()

，37 A.22 B.24 C.26 D.28 解答：正确答案是26。数列的通项公

式是n。 1(n为自然数)，故应选C。 请开始答题： 5、红花映

绿叶×夏=叶绿映花红，“红花映绿叶、夏”分别为数

字______。 A. 4、1、9、6、8、3 B.2、1、9、7、3、4 C.2、1

、9、7、8、4 D.1、2、9、8、7、3 二、数学应用(610题)：每

道试题中给出表述数字关系的一段文字材料。要求考生从4个

选项中找出最符合题意的正确答塞。 例题：某班共有50名学

生参加数学和外语两科考试，已知数学成绩及格的有40人，

外语成绩及格的有25人，据此可知数学成绩及格而外语成绩

不及格者______。 A.至少有10人 B.至少有15人 C.有20人 D.至

多有30人 解答：这是一个集合问题，首先可排除答案D，因

为与已知条件“外语及格25人”即“外语不及格25人”不符.

其次可排除C，因为仅以外语及格率为50%推算数学及格

者(40人)中外语不及格人数为40×50%=20(人)，缺乏依据：实

际上，数学及格者中外语不及格的人数至少为25一(5040)=15(

人)，故答案为 B. 请开始答题： 6、汽车牌照一般有固定格式

。如：沪A12345。沪代表一个省或自治区直辖市的简称，A



代表26个字母中的其中一个。12345代表10个数字中的5个。问

：加入一个省或自治区或直辖市只能用一个简称。按上述构

成，可以形成______个不同的牌照。 A. 24，373，440 B.25

，159，680 B.80，600，000 D.83，200，000 7、某考试均为判

断题，共10题，每题10分，满分为100分。考生答题时认为正

确则画为“O”.认为不正确则画 “X” 。以下是考生的答题

情况以及甲、乙、丙的实际得分，则丁的得分为______。 题

号1234567 8 9 10 得分 甲X XO XOXXO X X 70分 乙X OO

OXOXO O O 50分 丙X OO OXXXO X O 30分 丁X XO OOXXO

O O? 分 A. 20分 B.40分 B.60分 D.80分 8、一次面试，试卷共

有6道题。50个面试者回答后。答对的共有202人次。已知每

人至少答对2题，答对2题的5人，答对4题的9人。答对3题和5

题的人数同样多。则答对6题的人有______个。 A. 5 B.6 B.7

D.8 9、已知A股票上涨了0.16元,相当于该股票原价的16%。B

股票上涨了1.68元，也相当于原价的16%。则两种股票原价相

差______。 A. 8元 B.9.5元C . 10元 D.10.5元 10、1898年4月1日 

，星期五，分别把三个钟调整到相同的时间：12点。 第二天

中午发现A钟时间完全准确， B钟正好快了1分钟，C钟正好慢

了1分钟。 现在假设三个钟都没有被调，它们保持着各自的

速度继续走而且没有停。那么到______，三只时钟的时针分

针会再次都指向12点。 A. 1900年3月20日正午12点 B.1900年3

月21日正午12点 C.1900年3月22日正午12点 D.1900年3月23日正

午12点 三、文字分析(11～25题)：每道试题给出一段资料。

然后提出几个问题，考生需要根据资料所提供的信息，仔细

地进行分析、比较、计算。从4个选项中找出符合题意的正确

答案。 例题：根据下表，回答1～2题： 博物馆四个入口处自



动计数器的读数见下表： 1、从早上7：00到ll：00通过人口1

进入博物馆的参观人数是______人。 A.580 B.94 C.1,374

D.1,594 2、在早上7：00到8：00之间，通过人数最多的入口

是______。 A.1 B.2 C.3 D.4 解答：题1应为8485-7111=1374，答

案是C：题2比较两数之间的差，差值最大的是入口1的两个数

，故答案是A。 请开始答题： 根据资料提供的2007年前三季

度经济数据。回答1113题。 初步核算，2007年前三季度国内

生产总值166，043亿元，同比增长11.5%，比上年同期加快0.7

个百分点。其中，一季度增长11.1%。二季度增长11.9%。分

产业看：第一产业增加值18，207亿元，增长4.3%，回落0.6个

百分点.第二产业增加值83，478亿元。增长13.5%，加快0.2个

百分点.第三产业增加值64，358亿元，增长11.0%，加快1.5个

百分点。 11、2006年前三季度的国内生产总值大约是______

亿元。 A.192，000 B.121，977 C.149，000 D.135，150 12、2007

年前三季度，第三产业的增加值约占前三季度国内生产总值

的______。 A.11% B.39% C.45% D.50% 13、以下说法正确的

是______。 A.2007年第三季度国内生产总值增长率为11.5%

B.2007年前三季度第一产业增加值的增产率高于2006年前三季

度 C.2006年全年第一产业增加值的增长率为4.9% D.2006年前

三季度第三产业增加值的增长率为9.5% 100Test 下载频道开通
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